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Práci v sešitě prosím férově barevně opravit (x, v). Zapsat si barevně správná řešení!!! (pokud jste měli chybné) a zapsat, kolik z 35 bylo správně (35/_) a poslat ke kontrole! Otázku č.3 vynecháváme.
POZOR! Jako bod počítáme každou jednotlivou odpověď (větu, slovo: př. otázka 1/ má 4 odpovědí )
Řešení: 1/a obal, b proton, c jádro, d elektron
2/a obal atomu, b Ch, c kyslík, d Mendělejev
3/ vynecháváme
4/a 12p+ 12 n012e-  Mg
   b  25p+ 30n0 25e- Mn
   c 29p-  35n0 29e- Cu
   d 47p+  61n0   47e-  Ag
   e 14p+  14n0  14e-  Si
   f 78p+  117n0  78e-  Pt
5/a Li, b Br, c  Pb
              6/ 1. atomů, 2. odevzdáním, 3. záporně, 4. kladně, 5. současně
7/  Ca – 2e-, Al – 3e-, Mn – 4e-, Cr – 3e- 
8/  O + 2e-, F + 1e-, N + 3e-
[bookmark: _GoBack]9/a rozklad, b slučování, c rozklad, d slučování, e slučování, f slučování





